
Građevinijada 2011. 

  

Godišnje okupljanje studenata građevinskih, rudarskih i srodnih fakulteta s područja Hrvatske, Bosne i 

Hercegovine te Crne Gore poznato je pod nazivnom građevinijada. Cilj okupljanja je širenje znanja i 

iskustava među studentima, kao i njihovo međusobno upoznavanje i druženje. Podupiru ga svi fakulteti 

sudionici, sveučilišta i privatni sektor, jer se kroz druženje, sport i edukaciju u sklopu ovakvog događanja 

stvara velika mreža poznanstava, što rezultira novim projektnim idejama i drugim oblicima suradnje. 

Edukacijski dio građevinijade uvijek je usmjeren na trenutačno aktualnu temu u području navedenih 

struka. Izlaganja u sklopu edukacijskog dijela održavaju se u ugodnoj atmosferi te nešto ležernijem 

pristupu predavača nego što je to uobičajeno, a što je i razlogom njihovoj velikoj posjećenosti. Sportski 

dio manifestacije podrazumijeva pojedinačna i ekipna natjecanja u različitim sportskim disciplinama koja 

uvijek završavaju podjelom medalja, pehara i diploma, kao i ponekom lakšom ozljedom. 

  
Košarkaška ekipa u sastavu: Matej orešković, Ivan 

Zovkić, Ivan Omazić, Luka Pervan i Slaven Jelić 
Ženska odbojkaška ekipa u sastavu: Mia 

Varga, Maja Danilović i Dijana Barišić 
 

Ovogodišnju Građevinijadu organizirao je Studentski zbor Građevinskog fakulteta Osijek pod 

sponzorstvom Građevinskog fakulteta Osijek, Nexe grupe te rektorice Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku, prof.dr.sc. Gordane Kralik. Održana je u Rovinju od 19. do 22. svibnja te okupila 

studente hrvatskih i bosansko-hercegovačkih fakulteta. Edukacijski dio Građevinijade bio je usmjeren na 

prilike i mogućnosti koje Europska Unija donosi mladima. Tom prilikom studentima su predočeni fondovi 

na koje se mogu javiti sa svojim projektnim idejama. U sportskome djelu Građevinijade studenti su se 

natjecali u ekipnim sportovima kao što su nogomet, košarka i odbojka. Pobjednici po pojedinim 

kategorijama su osvojili medalje i, kako je to već običaj, slavili do jutra. 

 za e-GFOS pripremio: 

student Matej Orešković 

 


